| Berechnen Sie nachvollziehbar, mit aufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefragten Elemente |

Walmdach nicht rechtwinkelig, Dachneigung 22° und 36°.
Ges.. First-, Grat- und Troufenlonge; Dachflachen.
f 020 p 620 Normalprofile: g = 6,20m
he = 620 « tan 22° = 2,505m
_ 2,505
W o 3¢ EALLIL
Hausschrage;
_ b 180 _ o
0= fan 1240 8,259
_ 12,40 0
bseh = 105 8,059 1230
Gratrundwinkel:
fow = tan % . 60,922
) 6,20 ’
P = fan 3448 180 - 54,73¢°
cos 8,259° 7
) 6,20
Yo = fan 3448 1,80 ¢ 67,376°
cos 8,259° 7 ¢ 20
Gratprofile: J6o sin é0,922°: 7.094m
6,20 6,20
= : = 7,593 = — = 6,717
1517 Sin 54, 736° "I Gy 67,376 "
Leo= 2,5052 + 7,0942 = 7,523m
leq= 2,5052 + 75932 = 7,996m
le, = 2,5052 + 67172 = 7,169m
First- und Traufenldnge: o 80
[ = 15,00 - 3,448 - cos/8,259° - —2 = 7,168m
;.= 15,00 + 12,40 + 13,20 + 12,53 = 53,13m
Dachtlache:
_ (15,00 + 13,20 + 2+7,168) /2 _ 2
Asch 1 VYT 6,20 = 142,22m
_ 6,20 x 3,448 12,53 x 3,448 _ 2
Asch.u c0s 36° 2 * cos 36° 23, 12m
195,34m?
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